
Barometr 
Edukacji 
Niepublicznej
W badaniu ankietowym przeprowadzonym przez Społeczne 
Towarzystwo Oświatowe w dniach 8-11 marca 2022 r. 
wzięło udział 130 dyrektorów szkół niepublicznych.

– WARTOŚĆ INDEKSU OPTYMIZMU 
DYREKTORÓW SZKÓŁ NIEPUBLICZNYCH*
* Taki odsetek ankietowanych, w odpowiedzi na pytanie o sytuację polskiej oświaty 
w kolejnych miesiącach, wybrał opcję „zdecydowanie poprawi się” lub „raczej poprawi się”.

1.   JAK OCENIASZ OBECNĄ SYTUACJĘ POLSKIEJ OŚWIATY?

2. JAK ZMIENI SIĘ W KOLEJNYCH MIESIĄCACH SYTUACJA    
  POLSKIEJ OŚWIATY?

3. JAK OCENIASZ OBECNĄ SYTUACJĘ SWOJEJ SZKOŁY?

4. JAK ZMIENIŁA SIĘ SYTUACJA TWOJEJ SZKOŁY 
  W PORÓWNANIU ZE STANEM SPRZED ROKU?

5. CZY TWOJA SZKOŁA JEST GOTOWA NA WYZWANIA   
  BĘDĄCE NASTĘPSTWEM WOJNY W UKRAINIE?

6. JAKIE SĄ KLUCZOWE WYZWANIA STOJĄCE PRZED TOBĄ   
  JAKO DYREKTOREM SZKOŁY?

7.  CZY WYZWANIA, Z KTÓRYMI MIERZYSZ SIĘ OBECNIE JAKO  
  DYREKTOR SZKOŁY, WYMAGAJĄ OD CIEBIE ZDOBYWANIA   
  NOWYCH KOMPETENCJI?
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Zdecydowanie poprawiła się
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Nie zmieniła się Raczej pogorszyła się

Zdecydowanie pogorszyła się

Zadbanie o stabilną sytuację kadrową szkoły – 66,9%

Zapewnienie uczniom odpowiedniego wsparcia psychologiczno-pedagogicznego – 60%

Zadbanie o dobrostan psychofizyczny nauczycieli – 40%

Przygotowanie szkoły na wyzwania wynikające z wojny w Ukrainie – 40%

Reagowanie na zmiany w prawie, mające wpływ na pracę szkoły – 31,5%

Skuteczna komunikacja z rodzicami uczniów – 20%
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* Nikt z ankietowanych nie wybrał odpowiedzi „Zdecydowanie poprawi się”.
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